

人逢喜事精神爽



舜天今战毅腾

准新郎要用胜利当贺礼



孙可誓用进球贺新婚

今晚7:35,江苏舜天将在主场迎战升班马哈尔滨毅腾。这一战,对于舜天两将周云和孙可来说,意义非凡,因为一个月,他们都将成为新郎。所以,无论是队友还是他们自己,都希望拿下毅腾,当作是他们新婚的一份贺礼。 现代快报记者 吕远

高洪波: 展现主场优势 提升控制比赛的能力

昨天傍晚,舜天在奥体中心进行了赛前的最后一练,联赛首轮因为伤病缺席的任航已经恢复,今晚的比赛,他将进入大名单,为保险起见,高洪波暂时还不会安排任航首发,任航左路的位置,或许将由孙可顶替,巴西外援埃利亚斯或许将第一次迎来首发的机会,他

将与德扬组成双箭头,舜天其他位置的人员或许将和第一场一模一样。

在赛前的新闻发布会上,高洪波介绍说,“哈尔滨队年轻人多,有着初生牛犊不怕虎的作风,他们作为升班马,适应中超的速度非常快,而且球队战斗作风保持得比较好,这是我们需要注意的地方。我们希望这场比赛,能把我们

的主场优势更好地展现出来,争取在战术上表现得比第一场更好,毕竟球队还处于磨合期,希望每一场比赛都有所改进,尽快把控制比赛的能力提升起来。”

与舜天一战,将是哈尔滨连续遭遇的第三个客场比赛,由于他们的主力前锋多利因为红牌停赛,这对舜天而言是个巨大的利好。

准新郎: 拿下毅腾 开开心心回家结婚

这个月,舜天队的两大主力孙可周云都要结婚了,昨天,准新郎孙可也出席了赛前的新闻发布会,他说,“对于这场比赛,我们已经做好了充分的准备,不过,比赛不是你顺利拿下就能顺利拿下的。比赛中无论是顺境还是逆境,我们都不会放松,更不会放弃,希望通过我们大家的共同努力,争取明天能有一个好结果。”孙可非常希望赢下毅腾,包括下

周五的恒大,为自己的新婚献上一份大礼。

另一位准新郎周云在接受采访时也表示,“明天的比赛,我父母不能来,他们要在老家为我筹备婚礼,不过我的岳父岳母还有小舅子肯定会来奥体中心为我加油助威,这场比赛对我的意义很特殊,我非常想用一场胜利作为对自己婚礼的祝福,这样25日我也会有个更加好的心情回去结婚。”

直播提醒

舜天 VS 毅腾

今晚7:35

江苏休闲体育现场直播

张国伟打破男子跳高全国室内纪录

新华社北京3月21日体育专电(记者 吴俊宽)21日在北京进行的2014年全国室内田径锦标赛北体大站比赛中,山东选手张国伟以2米33的成绩获得男子跳高冠军,将他自己保持的该项目全国室内纪录提高了1厘米。

由于全运会冠军王宇没有参加本站比赛,张国伟在当日的比赛中优势十分明显,2米33的夺冠成绩比获得第二的国家队队员毕晓亮高了13厘米。山西选手庾石锁和乔月峰以2米15的成绩并列第三。

现年22岁的张国伟2013年3月在南京跳出2米32,打破名将朱建华保持27年之久的跳高全国室内纪录。本赛季张国伟依旧在室内赛场上表现稳定,3月初在波兰举行的国际田联室内田径锦标赛上,张国伟以2米29的成绩获得第七,获得冠军的卡塔尔名将巴希姆以2米38的成绩刷新了亚洲室内纪录。而该项目世界室内纪录是古巴名将索托马约尔在1989年创造的2米43。

中韩围棋团体对抗赛 中国队不敌韩国队

昨天,第四届中韩围棋团体对抗赛首回合比赛在浙江杭州战罢。结果中国队7名选手只有时越、范廷钰、唐韦星三位棋手获胜,古力、陈耀烨、周睿羊、聿昱廷先后落败,其中古力不敌韩国小将卞相壹,李世石则击败了新科江苏籍世界冠军聿昱廷。最终,中国队在首回合与韩国队交锋中3比4落败。双方第二回合的较量将在明天进行。

现代快报记者 程玲林

吕文君竖中指 被禁赛4场

昨天,中国足协正式公布了对上海海港球员吕文君的处罚决定,由于吕文君在中超第2轮同上海申鑫的比赛中竖中指,被禁赛四场,罚款2万元人民币。

尽管吕文君在赛后第一时间通过微博道了歉,称自己的行为并不是针对裁判和对方球员、球迷,而是对当时进球的一种宣泄,不过他还是没能逃脱足协的重罚。此前,上海东亚俱乐部也表示将对吕文君的行为进行追加处罚。

现代快报记者 程玲林

乒乓球亚洲杯 中国队高奏凯歌

昨天,2014年乒乓球亚洲杯赛在武汉继续进行。男单四分之一决赛方面,中国小将樊振东以4比0战胜印度选手阿山塔,与队友马龙携手晋级半决赛。女单四分之一决赛,中国名将丁宁以4比1战胜新加坡选手冯天薇,与队友李晓霞携手晋级半决赛。根据赛程,男女单打金牌将在今天决出。

现代快报记者 程玲林

屋漏偏逢连夜雨

欧冠八强抽签 曼联遭遇“宇宙队”

昨晚,本赛季欧洲冠军联赛四分之一决赛的抽签仪式在瑞士尼翁的欧足联总部进行。欧足联秘书长因凡蒂诺和竞赛部主管马尔凯蒂主持抽签,前世界足球先生、葡萄牙人菲戈担任抽签嘉宾。最终,日薄西山的曼联队被抽中了下下签,他们将面对卫冕冠军拜仁慕尼黑。其他三场对阵分别是:巴萨对阵马竞、皇马死磕苦主多特蒙德、巴黎圣日耳曼迎战穆帅执教的切尔西队。

昨晚,欧冠八强淘汰赛抽签伊始,欧足联秘书长因凡蒂诺即表示:“从本赛季开始,欧冠进入八强之后抽签将做出改制,与以往不同的是,今年在进入八强之后将不再分上下半区,所有球队进入四强之后,会再进行一次抽签。”欧足联竞赛部主管马尔凯蒂进一步解释这一变化时说:“不再分区,进入四强多增加一次抽签,是为了能够让所有晋级的球队多一次‘心跳’,同时也能够让欧冠更加刺激,避免了所有球队进入八强后,就基本知道未来会碰到哪个对手。改制后,使得欧冠将更加充满戏剧性。”

随后,本次八强抽签嘉宾,前世界足球先生、葡萄牙人菲戈将三支西甲球队先后抽出,巴萨将面对马竞、皇马则对阵多特蒙德,而八强中

唯一一支法国球队巴黎圣日耳曼将迎战切尔西,屋漏偏逢连夜雨,最令人感叹的是近期状态奇差的曼联队,在刚刚神奇晋级后,气都未喘就将面对卫冕冠军拜仁。就连弗格森在抽签仪式结束后,接受BBC采访时,也感叹红魔签运太差。

实际上,只要提及曼联与拜仁,就不得不让人回忆1999年在诺坎普球场的那场欧冠决赛,曼联在最后一分钟的两粒进球逆转捧杯之后,让拜仁再遇曼联,就如同打了鸡血。4年前的欧冠1/4决赛,曼联同样抽到了拜仁,最终德甲巨人依靠两回合客场进球多的优势闯入四强。此番曼联在震荡期再遇当今“宇宙队”拜仁,恐怕会被复仇心切的拜仁痛打。

本组撰文 现代快报记者 程玲林

四分之一决赛首回合对阵表

- 巴塞罗那 vs 马德里竞技 (4月2日02:45)
- 皇家马德里 vs 多特蒙德 (4月2日02:45)
- 巴黎圣日耳曼 vs 切尔西 (4月3日02:45)
- 曼联 vs 拜仁 (4月3日02:45)



抽到拜仁,曼联主帅莫耶斯很惆怅

链接

夺冠赔率 拜仁大热曼联垫底

昨晚抽签仪式结束后,各大博彩公司都调整了夺冠赔率。卫冕冠军拜仁慕尼黑以1赔2的低赔成为了夺冠最大热门,而西甲三支豪门巴萨、皇马、马竞则并列二到四位。穆里尼奥率领的切

尔西队则成为英超最被看好的夺冠球队,他们以1赔8的赔率占据第五位。红魔曼联则在抽中拜仁之后,夺冠赔率被调整为1赔24,沦为八强最不被看好的球队。

简讯

● 在迈阿密网球大师赛开打前,英国名将穆雷突然宣布与恩师伦德尔结束合作关系,他将重新寻找教练。

● 在昨天进行的迈阿密网球大师赛男单首轮赛事中,芬兰猛将涅米宁创下了一项纪录,他仅用28分钟就以6:1和6:0轻松击败了托米奇,创下了ATP自1991年开始统计比赛时间以来的单场用时最短纪录。